
平成２８年２月１９日 
 

いじめのアンケート集計結果（保護者） 

 

千葉県立つくし特別支援学校 
  
いじめのアンケートにご協力していただき、ありがとうございました。大変遅くなりま

したが、集計が終わりましたので、ご報告いたします。 
 
回答数（回答率） 

小 51（83.6%） 中 54（98.2%） 高 93（78.8%） 全校 198（84.6％） 
 
① お子様は、いじめを受けている。（受けていた） 

 あてはまる あてはまらない わからない 
小学部 ０（０．０％） ３９（７６．５％） １２（２３．５％） 
中学部 ０（０．０％） ４３（７９．６％） １１（２０．４％） 
高等部 ４（４．３％） ７１（７６．３％） １８（１９．４％） 
全 校 ４（２．０％） １５３（７７．３％） ４１（２０．７％） 
 

② いじめに関して、お子様の様子で気になることがある。 

 あてはまる あてはまらない わからない 
小学部 ０（０．０％） ４７（９２．２％） ４（ ７．８％） 
中学部 ０（０．０％） ４６（８５．２％） ８（１４．８％） 
高等部 ２（２．１％） ８２（８８．２％） ９（ ９．７％） 
全 校 ２（１．０％） １７５（８８．４％） ２１（１０．６％） 
 

③ 学校でいじめがあると聞いたことがある。 

 あてはまる あてはまらない わからない 
小学部 １（１．９％） ３６（７０．６％） １４（２７．５％） 
中学部 ５（９．２％） ３６（６６．７％） １３（２４．１％） 
高等部 １（１．１％） ５９（６３．４％） ３３（３５．５％） 
全 校 ７（３．５％） １３１（６６．２％） ６０（３０．３％） 

 
④ お子様について、いじめに関する悩みや、いじめ防止に対する学校の取り組みについて

要望がありましたら御記入をお願いします。 

 
 

上の①～③で「あてはまる」の回答があったり、コメントの内容で確認が必要だったり

したものにつきましては、「いじめ相談窓口」である教頭から個別に聞き取りをさせていた

だいております。 
その結果、現時点でいじめの事実は確認されませんでしたので、ご報告いたします。 
また、いただいたご要望、ご意見等は可能な限り今後の指導に反映させていきたいと思

います。 
今後とも『千葉県立つくし特別支援学校「学校いじめ防止基本方針」』に則り、いじめ防

止に向けて取り組んでいきたいと考えております。ご理解とご協力の程、よろしくお願い

いたします。 
 


